



2024年6月2日 星期日

值班副主编 李士虎 责任编辑 迟群力 版式 关健阳



2024年6月2日 星期日

值班副主编 李士虎 责任编辑 迟群力 版式 关健阳

向着快乐前行 动力满满 活力无限

哈工程团队

运动带来快乐 我们更爱这座城

本报讯(记者 梁潇 文/摄)今年“哈尔滨银行杯”第20届新晚报万人徒步大赛上,哈尔滨工程大学派出百余名师生参加。

来自哈尔滨工程大学至工书院的杨俊业同学说,哈尔滨是一座独具魅力和活力的城市,无论是独特的冰雪文化、丰富的历史文化,还是它快速发展的经济实力,都让人为之倾倒。“相信哈尔滨会越来越好,也会有更多的人认识到它的魅力。”



留学生团队

了解热爱冰城 这个团队分外抢眼

本报讯(记者 孙莹 文/摄)110名“00后”大学生走出朝气和活力,在“哈尔滨银行杯”第20届新晚报万人徒步大赛参赛大军中分外抢眼,特别是他们中一些异国面孔,更是成为徒步大赛引人注目的亮点。他们就是哈尔滨师范大学的大学生团队。

据了解,这些大学生来自哈尔滨师范大学国际教育学院、传媒学

院、美术学院。这些大学生们来自五湖四海,其中国际教育学院的留学生们来自俄罗斯、越南、泰国、印度尼西亚、老挝等国家。他们来到哈尔滨读书后,对中国传统文化充满了兴趣。

一路上饱览冰城美景,让留学生们领略到哈尔滨这座城市的夏季的独特魅力。他们用照片和视频记录下这份激情和美好。

老知青团队

平均年龄72岁 参加17届徒步大赛

本报讯(记者 王晓)与“新晚报万人徒步大赛”同行17年,哈尔滨市知青联谊会近400人的团队格外醒目。一大早,大家就秩序井然地在广场集合,快乐地拍照留念。

哈尔滨市知青联谊会的成员大多是曾在北大荒下乡的知青。联谊会负责人李素梅说,本次参加徒步活动的老知青平均年龄72岁,新晚报组织万人徒步大赛活动,大家都

热烈响应,精神状态特别饱满。

李素梅说:“从第一次参加徒步大赛到现在,虽然年龄越来越大,但大家还是那么有精气神儿。通过这个活动,老朋友们又相聚在一起,心中满是感动和欣喜。徒步大赛不但锻炼身体,也是我们热爱家乡,热爱生活的体现。伙伴们互相鼓励,边走边聊,心情格外舒畅。我们有信心,更愿意挑战自己,顺利走完全程。”

好少年志愿服务队团队

这群冰城娃走得真带劲

本报讯(记者 张智威 文/摄)6月1日7时许,群力音乐公园广场上一支朝气蓬勃的年轻队伍引人注目,队员们都是3岁到10岁的孩子,他们组成了200人的徒步方阵。这群孩子是来自哈尔滨市教育局关心下一代工作委员会“冰城新时代好少年”志愿服务队的队员。

3岁的史继宗小朋友是跟着妈妈来参加这次徒步活动的。妈妈刘

天琦女士说,听说新晚报举办徒步大赛,有这样的机会带孩子来感受一下松花江沿岸秀美的风光,感觉很好。参与“哈尔滨银行杯”第20届新晚报万人徒步大赛,孩子说要堅持自己走,不需要照顾。

史继宗小朋友在人流中甩着小胳膊,走得十分起劲儿。“能坚持到终点吗?”面对提问,他坚定地大声回答:“肯定能!”

黑龙江中医药大学团队

走出城市魅力 激发运动热情

本报讯(记者 杨艳 文/摄)参与此次“哈尔滨银行杯”第20届新晚报万人徒步大赛的黑龙江中医药大学团队,由来自全校7个学院的优秀学生干部代表组成。

黑龙江中医药大学研究生院2023级护理学硕士段超同学说,这次“哈尔滨银行杯”第20届新晚报万人徒步大赛让他更加深刻地感受到了这座城市的魅力。沿途的风景

如诗如画,每一个转角都有新的惊喜等待着他们。此外,徒步中也让他结识了许多志同道合的朋友。大家一起分享着徒步的快乐,一起鼓励着彼此。这种团结和互助的精神让人感到很温暖。“此次活动不但增添了哈尔滨的城市魅力,更可以激发哈尔滨人民的运动热情,提升人们的健康养生意识。明年我们继续走!”

安天集团团队

同行11年 释放新活力

本报讯(记者 杨大维 文/摄)今年是安天科技集团工会连续第11年组织集团员工参加徒步大赛。此项全民健身运动已成为安天人每年都特别期待的集体活动之一。

安天带队人苗文起说,自公司组织参加这项活动开始,他每年都会参加,虽然全程走下来确实很累,但是暴汗后的酣畅淋漓和长途跋涉后的豁然开朗是一份让人上瘾的美



九十二中“七五届”团队

从1人到30人 20届场场不落

本报讯(记者 孙莹 文/摄)“跟着新晚报,健康徒步,健康生活!”徒步大军中,一群“50后”的叔叔阿姨们把口号喊得分外响亮,他们是九十二中“七五届”的老同学们。

班长王春燕告诉记者,她是《新晚报》的忠实读者,从第一届徒步大赛,到今年的第二十届,她场场未落,在她的倡议下,他们九十二中“七五届”同学参加徒步大赛的人数也越来



边徒步边拍摄边捡拾垃圾

本报讯(记者 孙莹)平时用手机拍摄着这座城市的日新月异,徒步大赛上又用手机记录着松花江畔最具规模的徒步赛事,一路上拍摄,一路上随手捡拾垃圾,这就是哈尔滨日报社手机记者团队。

据了解,这次参加“哈尔滨银行杯”第20届新晚报万人徒步大赛的50名手机记者,最年长者75岁,最年轻的50岁。平时他们经常在哈市的街头漫步,随手记录下城市变化的脚步,市井生活中的突发事件,还有在街头上演的感人故事。他们用手机记录着生活,将一条条生动的新闻线索第一



年龄最小徒步者 推着婴儿车跟大家一起走

一个娇小稚嫩的身影,自己推着乳白色的婴儿车,在徒步大军中分外抢眼。这个小女孩名叫牧牧,只有11个月大,刚学会走路一个月的她,是“哈尔滨银行杯”第20届新晚报万人徒步大赛中最小的参赛者。

牧牧的妈妈房女士告诉记者,牧牧马上就要过一岁生日了,这个“六一”是女儿过的第一个儿童节。带着女儿参加新晚报组织的这样大规模的健身赛事,是一件特别有意义的事情。



7旬老人走完全程 老当益壮志在千里

9时20分许,75岁的岳春风就到达了终点。老岳介绍说,他来自红旗乡,种了一辈子的地,这是他第一次参加徒步大赛。60岁不种地以后,他就开始运动,锻炼身体。平时运动以骑行为主,至今骑行14年。从群力音乐公园音乐长廊广场出发,他一路连走带跑风风火火,没想到居然成为率先抵达者之一。

本报记者 王鸿凌 摄



萌宝头次来参赛 独轮骑行过“六一”

徒步大军中,一梳两条小辫、骑独轮车的女孩十分引人瞩目。只见她骑着20寸的独轮车,像演杂技般,随着徒步的父亲,一路稳健、轻盈地向终点大剧院骑过来。44岁的父亲秦瑞伦告诉记者,今年9岁、读小学三年级的女儿甜甜是第一次参加新晚报举办的徒步大赛。这个独轮车,也是才买不久,看女儿骑顺溜了,担心走不下来全程,便让女儿一路骑独轮车前行。

本报记者 王鸿凌 摄

